



INDEPENDIENTE. Los "Fantasmas del Jiboa" del Independiente de San Vicente viajan este sábado hasta San Miguel para enfrentarse a los locales del Fuerte San Francisco, en partido de las semifinales de la Liga de Ascenso.

Posible debut de Huezco con Marte ante Alianza

CUATRO juegos del fútbol mayor se realizarán mañana en la penúltima fecha de la temporada regular, destacando la disputa del clásico capitalino entre Alianza y Atlético Marte en el Estadio Cuscatlán.

Duelo albo-marciano

Con el posible debut de Norberto Huezco con los "marcianos" saltarán a las 3:00 p.m. al engramillado del Estadio Cuscatlán, las oncenas de Atl. Marte y Alianza, el cual se constituye sin duda alguna en el mejor juego de la jornada.

Atl. Marte ha hecho el anuncio del debut de Norberto Huezco en el medio campo, con lo cual aumentará el potencial ofensivo "marciano", ya que el talento de Norberto no deja lugar a dudas, este debut está condicionado a que llegue a tiempo al país la transferencia internacional del jugador, quien ha estado mili-

tando en el fútbol de Guatemala.

Especial incentivo tiene el encuentro, ya que estos equipos pueden definir la segunda posición de la tabla y por consiguiente ser una de las cabezas de grupo para la fase hexagonal.

Los "albos" ya más oxigenados llegan con el triunfo de 1-0 sobre Acajutla y el de 2-0 en Washington como sus cartas de presentación.

Juego de pronóstico reservado, que sin duda debe de reunir a muchos aficionados en el Cuscatlán.

Metapán recibe al campeón

En el Estadio Los Sauces de Metapán se realizará el juego entre el equipo de esa localidad y el campeón nacional Luis Ángel Firpo, encuentro programado para las 12:15 p.m.

Los usulutecos en calidad de líderes y los "caleros" ubicados como cuartos, tienen asegurada una plaza en la hexagonal, por lo que este choque

puede ser una antesala de lo que será la siguiente ronda.

Cojute a San Miguel

Dragón recibe a las 12:15 p.m. en el "Juan Francisco Barraza" a los "brumosos" del Cojutepeque.

Los "mitológicos" han quedado al margen de lo que representa esta temporada, pero Cojutepeque en cambio deberá asegurar por lo menos un punto para resultar inalcanzable para C.D. FAS otro equipo que puede colarse y dejar al margen a los cojutepecanos.

Acajutla-Aguila

A las 2:30 p.m. en el "Ana Mercedes Campos" de Sonsonate Acajutla hará los honores a los "Emplumados" de C.D. Aguila, en un juego donde los "porteños" buscarán la victoria para atrapar la clasificación, por lo que no se duda que la afición de esa localidad estará presente en el estadio para apoyar a su equipo.

Con dos juegos continúa semifinal del Ascenso

ESTE fin de semana en dos diferentes canchas del país continúan los partidos de la Liga de Ascenso, donde se encuentran involucrados seis equipos de las tres diferentes zonas, quienes están luchando afanosamente por llegar a ocupar una plaza en el Fútbol Mayor.

Para este día en el estadio "Juan Francisco Barraza" de San Miguel, a las 2:00 p.m. los locales del Fuerte San Francisco estarán recibiendo la visita de los "fantasmas" del Independiente, que van con el espíritu en alto pues actualmente se encuentran en el primer lugar del grupo "A", con 3 puntos, producto de una victoria y un empate.

Por su parte, el Fuerte San Francisco tiene que aprovechar

su condición de local, pues tiene únicamente un punto, producto de un empate, lo que lo ubican en el primer lugar del grupo "B"; pero con un partido menos que su rival.

Es de esperar que ambos cuadros brinden un buen espectáculo a los aficionados que se darán cita al estadio "Barraza", para animarlos; asimismo, tienen que poner todo su empeño ya que tras ellos se encuentran otros equipos a un punto de distancia.

Para mañana domingo, en el Estadio Las Delicias de Santa Tecla, a las 10:30 a.m., el Atlético San Nicolás espera la visita del Atlético Balboa de la Unión; partido de grandes expectativas, ya que ambos equipos están urgidos de la victoria si quieren continuar con sus aspiraciones de llegar a

la liga de privilegio.

El San Nicolás actualmente se encuentra compartiendo el primer lugar del grupo "B", pero con un partido más que sus rivales, por lo que sale obligado de obtener la victoria.

Igualmente el Atlético Balboa tiene un punto, lo que lo ubica en el tercer lugar del grupo "A" con un punto, pero con un partido menos que el puntero Independiente, por lo que tiene que obtener al menos un empate como visitante.

Por su parte los equipos restantes de cada grupo, Quezaltepeque y Once Lobos, no tendrán actividad este fin de semana, pues ambos ya terminaron su serie particular, por lo que sólo esperan los resultados de estos partidos, para continuar con su actividad futbolística.

Luego del penoso incidente

FEDEBASQUET aplica un año de suspensión a Julio Rivas

CON buenos ojos ha sido vista la determinación de la Federación Salvadoreña de Baloncesto, la cual aplicó un año de suspensión al director técnico del equipo BANSAL y de la selección femenina que viajará a los IV Juegos Deportivos Centroamericanos, a desarrollarse en enero próximo en Honduras, Sr. Julio César Rivas.

La sanción antes señalada, surtirá efecto a partir del pasado jueves y será aplicada durante la temporada oficial del próximo año en lo que se refiere a los juegos conmutables.

La Federación de Baloncesto consideró que la actitud antideportiva puesta de manifiesto por Julio Rivas podría afectar los intereses de la selección nacional femenina que nos representará en Honduras, es por eso que tomó esta resolución acertada.

De todos es conocido que en ocasión de celebrarse el juego final para definir al campeón nacional de primera categoría femenino, entre los equipos BANSAL y Dolofin, se desarrolló un conato de bronca entre jugadoras y el técnico Julio César Rivas, hecho que la federación no podía dejar impune.

La federación basada en los informes de los árbitros, del vocal en turno y del tribunal de penas tomó esta decisión para el beneficio del baloncesto nacional.

Asimismo, acordó amonestar a Betty Ruth Hunter, integrante del equipo BANSAL; suspender con un juego conmutable a la Sra. Carlota Margarita García de Rivas; suspender con dos juegos conmutables a la dominicana Tere Durán Vallejo, integrante del equipo Dolofin, ya que de una u otra forma tuvo que ver con los incidentes.

Esta resolución tomada por la Federación Salvadoreña de Baloncesto es bien vista por la afición, ya que con ello se demuestra que dicho organismo respeta sus leyes internas y se aplica justicia ante estos hechos tan bochornosos, que sólo dañan la imagen del deporte.

Finalmente la junta directiva de la FEDEBASQUET, encabezada por el Ing. Nelson Canjura, reitera sus deseos de trabajar por el engrandecimiento del deporte haciendo un llamado para que los actos de violencia desaparezcan de los escenarios deportivos.